In this letter Mr. Elwell falsely claimed that his client had Joann’s account closed in September of
2016. Nothing could have been further from the truth. He attempts to contend that the reason for this
was due “disturbing” posts from family and friends. This all too typical and arrogant tactic used to
bully others and or influence the perception of others is unfortunate. It is also considered unethical and
actionable by the Arizona state BAR.

As can be observed, the true fact is that his client continued to wrongfully use Joann’s account from
his Michigan home. The records of this activity remain archived and available for review by
legitimate authorities who hold standing to do so.

Facebook, not Dennis Kloss, closed the account in November 2016 to put an end to the criminal cyber
activity that was originating from an I.P. address in Haslett, Michigan. Dennis Kloss’ actions of
remotely and unlawfully destroying his sister’s intellectual property, and his misuse of HER account
to realize personal benefit while claiming to be “acting on his sister’s behalf” is a direct violation of
Facebook terms of service. Mr. Kloss’ actions are not subject to debate, the retained records are clear.
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September 28, 2016 This is & blatant and KNOWRN lie by Jerarme Elwell
Dennis Kloss continuted to illegally use Jo's
- il e 1 £ accountas a weapon against those whe
Via e-mail and Regular U8, Mail fuestioned his actions through November 8, 2016

Tom Vanlokeren at wihich time FACEBOOK closed the account
1 remr
40 Opal Saree The sccount data that verifies this face does remain

Sutter Creek, CA D36H5-2104 safely archived and can be examined by any LEGITIMATE
agency wha's involvement may become necessary.

Re: Jl’lﬁflil Powers Moreowver; It was the actions of Dennis Kloss” using the
accountas a weapon as well as him preventing Jo from the w=e
- of her own account is what was damaging and upsetting. NOT the
Pt posts from her friends which only offered love and support 1o her.

We are aware that vou filed a criminal complaine ar some poine reparding Joann's Facebook page.
My client, in consulmadon with medical professionals and me, determined that your and other postings on
herkFacebook page were contrary to her bese interest. As POA for Joann, it was decermined thar, because
you in\'i” net cerse-and-desist from your continued hamssment in thas mannen, o precluds harm 1o her hy
takinig down the page. [t iz vour actinns rhar have cavsed this to occur.

We remam unconcerned abous vour erimidnal complaine, As T noted before, if vou believe there is a
basis o ;ﬂrt‘nipt T ser aside my clicivt's [prower af ACCOEmeY, ::lc:n]) l]lru:[lc:li]tg and Hh; Kour ]:!\\'51.1.1‘['. \'\'.1,:
welcome the opporiunity to explun what is moly going on o g judicial officer. You will, of course, have the

opporunit to do the same
Smeerely, 1
' (:// /’7
A@.m«_«r;.ﬁi s

Aerome 1N Elwell
For the Firm
cot Dennis Kloss

PLa 351255



From: "Facebook" <info+ul7dyd5.aearpuxnépdze@support.facebook.com>
Date: Tuesday, November 08, 2016 5:57 PM
To: <tnetiasaE st 1>

Subject:  Re: Your Loved One's Facebook Account
Hi TIR
We apologize for you and your family's frustrations.
We've gone ahead and taken additional precautions with the account.
Please let us know if this occurs again.
Thanks,
Barney

Community Operations
Facebook
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4. Transactions with Persons Other Than Clients Related Opinions

ER 4.1. Truthfulness in Statements to Others

In the course of representing a client a lawyer shall not knowingly:

(a) make a false statement of material fact or law to a third person; or

b) fail to disclose a material fact when disclosure is necessary to avoid assisting a criminal or fraudulent act by a

c:Iien’cE uniess disclosure is prohibited by ER 1.6.




